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令和３年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年１月２７日（水）午後３時３０分 

閉会 令和３年１月２７日（水）午後３時５０分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第１４回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月１８日から１月２７日） 

（４）議事 

議案第１号 令和２年度関市教育委員会表彰候補者について 

 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第１回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第１４回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１４回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長は欠席していますので、教育総務課長から事業報告 

をさせていただきます。 

教育総務課長  はじめに、年末に田原小学校でのコロナ感染による臨時休 

校、今月の南ヶ丘小の学年閉鎖そして安桜小学校の臨時休校 

につきまして、教育委員さんには大変ご心配をおかけました。

各学校へ拡大することもなく、現在は、ＰＣＲ受検者の待機

待ちもなく通常通り再開しております。 

       それでは、前回開催以降の主な事業について報告させてい

ただきます。 

 １２月１８日校長会役員会では、１月以降５回の土曜授業、

トランスジェンダーに対応した制服、成人式について協議し

ました。また同日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議

が開催されました。この対策会議は、本日までに５回開催さ

れております。内容は、県による非常事態宣言や国による緊

急事態宣言の発令に伴う対応の会議です。 

２２日関商工での出前授業では、３年生に卒業してからの

英語の学び方についての授業を行いました。 

２３日は、尾関市長から、末松教育委員さんへの辞令交付 

がございました。同日、全国市町村教育委員会協議会が、オ

ンラインで開催されました。会議は、全体会議と分科会でご 

ざいました。また、１２月定例の市長による記者会見です。 

２４日は、美濃地区教育長会が開催され、この会議もオン  

ライン会議でした。 

１月に入って、７日は、田原小と桜ヶ丘中の登校指導を行

いました。 

８日は、金竜小と小金田中の登校指導を行いました。 

１０日は、コロナ感染症対策を講じた運営体制のもと成人
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式が行われました。県内では、式の開催の中止、延期がある

中、非常に心配されましたが実施することができました。教

育委員さんには、ご多用の中ご出席いただきましてありがと

うございました。 

１２日は、富岡小と旭ヶ丘中の登校指導を行いました。 

１３日は、緑ヶ丘中の登校指導を行いました。 

１４日は、１月の小中校長会を今回初めてオンラインによ

る会議を開催しました。その中で、特に田原小及び南ヶ丘小

で発生した各学校のコロナ感染症の対応について報告があり

ました。 

１５日は、小中教頭会に出席しました。 

１７日は、新春文芸作品展表彰式があり、今回の表彰では、 

一般部門のみの表彰式で、小中高校の部門は省略されました。 

また、文化協会新年互礼会が、桜ヶ丘ふれあいセンターで行

われました。 

１９日は、関青年会議所名刺交歓会が、わかくさ・プラザ

の多目的ホールで開催されました。 

２１日は、美濃地区教育長会が、オンライン会議で開催さ 

れました。 

２５日は、市長記者会見でした。 

そして、本日、教育委員会会議と今年度初めての総合教育 

会議です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  それでは、「議案第１号 令和２年度関市教育委員会表彰候 

補者について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第１号を承認します。 

  本日の議案は、終了しました。これをもちまして、第１回教 

育委員会会議を終了いたします。 


